
Zápis z jednání KR 8.1.2026 

Přítomni: 

Václav Scheiner, Martin Hakl, Michal Zedník, Jakub Štíbal, Michal Černohlávek, Petr Skalický 

Jednání proběhlo online přes videohovor. 

- Aktualizace pravidel UWW 

o Zajišťuje P. Skalický 

o Obsahově se jedná o doplnění, úpravu, jiné formulování, revitalizaci, nebo odstranění 

zastaralých a bezpředmětných sdělení – celková revitalizace a kosmetické úpravy 

o Vzhledem k obsahu bude překlad a revitalizace pravidel pro potřeby SZČR trvat 

poněkud déle 

o V. Scheiner informoval, že se připravuje webinář k vysvětlení pravidel pro rozhodčí IS 

– termín leden / únor 2026 

- Po aktualizaci seznam rozhodčích SZČR je stále 16 rozhodčích bez platné licence 

o Vzhledem k pracovnímu vytížení členů KR nebude školení rozhodčích realizováno 

v termínu leden / únor, ale později – počítá se s termínem v září 2026 pro nové i 

stávající rozhodčí v podobném formátu, jako v roce 2025 

o Po dohodě KR byla udělena podmínečná výjimka jednomu rozhodčímu Petru 

Grygerkovi, který se nezúčastnil semináře k prodloužení platnosti licence – řádně se 

omluvil, aktivně se zapojoval na většině soutěží SZČR, osvědčil se ve znalosti pravidel, 

podmínkou je účast na nejbližším semináři pro tozhodčí 

- Zajištění soutěží UWW 

o MT Zagreb Rankig Series – V. Scheiner 

o MT Wolfurt – M. Černohlávek 

o J. Štíbal a M. Hakl vyzváni k zajištění ME a MS 

o M. Zedník, M. Černohlávek a R. Šifalda budou cestou KR průběžně vyzývání k zajištění 

vybraných soutěží UWW s nutnou účastí rozhodčího 

- KR se shodla, že bude vyžadovat po národních rozhodčích SZČR oznamovat jejich případnou 

účast na soutěžích mimo ČR (pouze oznamovací povinnost) 

- Prodloužení platnosti licence rozhodčího SZČR – rozvaha, zkušebně pro  rok 2026, bude 

vyhodnoceno a v konkrétních bodech zapracováno do Směrnice o vzdělávání rozhodčích 

o Absolvování webináře na UWW Academy 

 V. Scheiner sdělil, že se jedná o jednorázové, ale přínosné absolvování – 

rozhodčí se k vybraných tématům mohou opakovaně vracet, aktualizace 

informací na UWW Academy cca jednou za 3 roky, nebo v návaznosti na 

aktualizaci pravidel UWW 

o Aktivní účast na soutěžích SZČR 

 Delegované soutěže 

 Významné mezinárodní soutěže pořádané kluby SZČR 

 Oddílové soutěže SZČR 

 Oddílové soutěže v zahraničí 

o Teoretická znalost pravidel 

 Splnění písemného testu (i opakovaně v průběhu roku) 



 Tématické mikroškolení při soutěžích SZČR 

 Rozbory video záznamů akcí, nebo celých utkání 

o Absolvování školení rozhodčích – pokud to bude nutné vzhledem k absenci výše 

uvedeného 

- V. Scheiner informoval o webináři UWW k vysvětlení bodů v aktualizovaných pravidlech 

UWW, zaslal na KR podklady, termín 25.1.2026 – pro rozhodčí 1S 

- Zajištění delegací na soutěže SZČR pro 1. pololetí 2026 – vše zajištěno, vzhledem k velkému 

zájmu bude probíhat výběr rozhodčích na jednotlivé soutěže (v případě jejich vyřazení 

z delegace bude aktivní zájem zohledněn v ročním hodnocení a školení) 

- V. Scheiner zaslal na KR informaci o možnosti „stipendia“ pro rozhodčí na soutěže UWW 

o UWW podpoří výjezd rozhodčího na soutěž uhrazením nákladů na pobyt na soutěži 

UWW 

o Vzhledem k současnému předpokladu výjezdů rozhodčích na UWW soutěže byly KR 

vybrány soutěže s vysokou důležitostí, což jsou ME (na MS deleguje UWW, tedy 

v současné době nevíme) 

 Výběr byla zadán a zaslán na UWW 

 ME U20 J. Štíbal 

 ME U17 M. Hakl 

 ME mužů a žen P. Skalický 

- Informace a prodiskutování aktualizací Soutěžního, Registračního a Přestupního řádu  

o Připomínky byly již průběžně KR konzultovány 

o KR udělila plnou kompetentnost při těchto jednáních a úpravách P. Skalickému 

 

Další jednání je plánováno ve 3.měsíci 2026, termín bude upřesněn. 

 

Zapsal: Petr Skalický 


